1. H3:55 98 /X Yo g2 A 5 4] &2 AL o AY
y7t?
® 3495 @ 31} 59] H|
® 39] 59 tigt H] @ 50°f thet 39] H]

@5 300 vt )

B

®5:3
mebA 3: 5+ 3T 5, 31 59] H], 50f ot 39| H], 39] 59

g v 92 5 g,




% G chol Tt 52HR.9] H1E 2 viebd 2 ol AU

@ 12°f et 59 H] @ 59129] ¥l

® 5:12 @1294 50 High H
5

Y5

i
= s .
HollA 129 59 Higt vlE 571 7|EFe] HER FXR HA

i)




3. o= FHlES vlaske] Bl o £2 As 2L,

7} 18:24 1 12:15

B

HlE 2 e

18
18:24 — — —
Y

12
12: 15 - — =
~ 15

2 < olma el mgo] o gk

Ot > | W




off et At HE o]
@ 09%
®)36%

® 25%




5. HO @S HEER Vot A HERHALL.

25 tigt 8 2] H]

> £ %
> el 32%

25 o tigt 8 o] H] — 8: 25

8
55 X 100 =32(%)




=
=

tof 2 Fell 12737]

S

60 %

RO

12

:12:20 _:0'6
90

(HA 371 5)

(55)= 0.6x 100 = 60( %)

71 )

7

~

|

o

(




7|gtol= g ol A ddof| AES AtEE]7] 98] A% st
A5yt 7ozt ArEF AL AL HE-2 50000 Y e1d A F7HA]
35000 ¥ Rot&Uth o7 7|¢to]7} o Rotof & =o] H]-8-S
HE-g 2 LERfA] L.

» = %

> ®MEHD 30%

f

gro & o ®opof 3 = 1 50000 — 35000 = 15000(Y)
15000

50000

p

x 100 = 30( %)




ool A Edolol7] AZEe 2 20000 9L A& EHol7}
A Ab3 B 7000 Do) IS Aghe of L7 e Eof o
% U7

> E: %

> He 65%

A Zk= 20000 — 7000 = 13000( ¥)
13000




2 A% d 159 59 7500 m 4
lol= QA7) 35 % S HAHUTh 1
7] Yol o2 o Holof & A= 2 m

r2 off
)
Iot

[> ®Eh: 4875m

100 % — 35% = 65 % |22
65
7500 x i 4875(m)

EL 7500 x % — 2625(m)Z 7500 m o] A WA 7
U,

PN
RS




]

SRl

240542] 919141 30 % &
o 48 T4 2.

£

%l

1. 2

|

fol

ol

W

30
H0 =7
X 100 (




11. 80L Solo] B5o] gl&urh o] 5 30% o 22 Ayt 2 L
£ o olof 2Ee] Bo 715 AAFU

O 24L @ 30L ® 42L @ 50L @56L

80L E°l9 5l 30% & ES YL EE 715 HeHH
70% °] E& ¢ gojof

70
80X —— = 56(L
X100 — *8(L)




12. 5 150 H X
= A)]:x_
; 7-——‘ E‘".Z'G 30;0; /BO_/\ Aigl'[ g

rlo

W,

)=(1EF)x (Hl&) |22
=150%0.3 = 45(7H),
=150 — 45 = 105(7H)




13.

(471 80 A o]/l &4 4°) = 560 x 0.25 = 140 ()
gy 4

(571 80 A o1
=140 x 0.4 = 56 (8
(A4=7F 80 A ©]/dql sty
=140 - 56 = 84 ()

84
o|B= — =(.15
] 560




14.

& Aol 500 9 SHe= TAE7E 600 Yo 2

=2

227, 5 7] 2000 & =

ofolAaHLE 4 7o 2000 Yol HAFUT oL F9| AEC]

Aot § E547h?

@ B2}, 5% @ 2 10%
® QB ZHUL, @)oto12a3, 5%
® otolA3™, 10%

T2}] QIAHE ¢ 600 - 500 = 100 ¥ Stong

100

— %100 =2

=0p < 100 = 20(%)

ofo] AT H O] JIAE 1 2000 + 5 = 400 ()

— 2000 + 4 = 500 (¥) 22 500 - 400 = 100 ¥
100

SgoHR —— x100=2

St » 200 < 100 = 25(%)

olo] A o] 25 - 20 = 5( %) T E5Uth




she

ol A 450 Y
2 AL,

]
=1

Lgy

15. °f

oW

40 %

ul

>




16. 800l sh-g&o] 900 Yo 2 S5t5u ).

23471

> E:

o
oo
o
1o
=
Tlo
W
NS¢
rlﬂ
ll]

> ®HEFD 125%

900 — 800
800

100
100 = — x 100 = 12.
x 100 k 00 5(%)




17. vlgo]  ARH A2 2AlQ,

@ 56.3% © 1.563
© 69 45% ® 89 255%

o

it

0
i

v v v vvyvyyvVvyy
0d oA
ol

@ © @ O

0x
o

@ 0.563, © 1.563, © 2.7, @ 2.04
Z ARH A2 Udsii ©, @, ©, Y4




18. 5L 7802 43kmE Y 5 Y=

s 28 7 e AsAel 4519 7 EE B

=¥y
gREULE 7159 58%E AHESH T, o] At Eel Age 2
km Y72
> E: km

> HEHD 224.46km

1ILE Z 4 & A8+ 43 + 5 = 8.6(km),
45L°] 58 %2 el o = A=

S

45 % 0.58 X 8.6 = 224.46( km)




19. A% G, ©, ©° Y&t O tg @2l ¥ e 1250] 7,
©°l gt ©2l vl e 076Utk @0l et @2 vl e
F)obEAg LAl

©°ll Tt @o] vl 9] ghe 1.25 AUt
: 125 5,
He @ ©= 2 =125= ;= = = Auek

©sl g 0] el 3 0.76 Ut
et 0 © = D=0 =10 = Dqu.

Gll@)




20. thg wle] e Anke7R

3
1.2:1-
4
> H
24
xck. 4%
> Hd =
o u] Tohieo}
H| ] kel 0 o] obd EE2 5 Fal = H| 9] Fh-2 HoHA] g5
v,
3 12 7 24
12:1-=— ! - =24:35=—
4 10 4 35




21. MHAH 717} 4500 99 wHakalo] 30% 2] o2& £l A i,
stol gl 7|17kl kel 20 %S Telshel Wk ), gHelw]
717re] wsiale] HAe Antelyzt
> o )

> He 4680 Y

B :
(53} 0] A7H) = 97} 0] ]

4500+ (4500 x 0.3)= 4500 + 1350 = 5850( )
(@8] 7= 37 2E

= 5850 — (5850%0.2) = 5850 — 1170 = 4680( %)




22.

= Azt 714 3000 el At AFEE 20% ] o] o& 2o T

Ut 47E Gtz sjok g7t

>
> HE D 36009

12
3000 x o= 3600( )




23.

LA 714 6400 Dol A FEE 10% ] oS 2o T

Ut 47E Dtz sjo g7

>
> Hel 7040

6400 + (6400 x 0.1) = 7040 (¥)




LA ZHA1A 4500 Dol A AFEE 20 % ] oS 2o T

Ut 47E Dtz sjo g7

>
> HE 54009

4500 + (4500 x 0.2) = 5400 (¥)




